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DIY MIROIR À FRANGES EN RAPHIA
 

Par : Lucie L Perles&Co
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Comment réaliser un miroir en raphia ? 
Le froid vous donne envie de vous blottir sous la couette en ce début d'année ? Pour ça, rien de mieux qu'une après-
midi dans une ambiance cocooning. On vous propose aujourd'hui de réaliser un miroir à franges pour une déco au
top !

Assez rapide, vous pouvez choisir de réaliser plusieurs miroirs de tailles et de couleurs variées pour créer une
ambiance désordonée sur vos murs.

Avant tout, il vous faudra vous munir de votre pistolet à colle chaude. Aussi, vous pouvez bien évidemment réaliser
ce miroir dans d'autres coloris. Retrouvez toutes nos références de brins de raphia sur notre site. 

En cas de doute sur la technique, n'hésitez pas à vous référer à la vidéo.
NB : La quantité de raphia utilisée ici correspond pour un miroir de 18cm. Si vous choisissez un miroir plus grand
ou plus petit, pensez à ajuster la quantité de pelote de raphia nécessaire.

N'hésitez pas à poster une photo de votre création sur nos réseaux sociaux : notre page Facebook et notre page
Instagram
 

https://www.perlesandco.com/Pistolet-a-colle-chaude-avec-2-batonnets-de-colle-Artemio-x1-p-21068.html
https://www.perlesandco.com/Mercerie-Custo-Raphia-c-2629_4511.html
https://fr-fr.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Miroir à franges en raphia ?
 

MATÉRIEL

Pelote de raphia végétal Naturel x50g
Réf. : CUSTO-693
Quantité : 2

Pistolet colle à chaud : batons de colle de recharge x12
Réf. : OUTIL-413
Quantité : 1

Pistolet à colle chaude avec 2 bâtonnets de colle - Artemio x1
Réf. : OUTIL-414
Quantité : 1

Miroir en verre rond à personnaliser 18 cm
Réf. : PERS-149
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/3

Déroulez votre bobine de raphia afin de l'étendre sur
toute sa longueur. Sélectionnez quelques brins, environ 5
ou 6. Prenez plus ou moins de brins en fonction de
l'épaisseur que vous souhaitez donner à chacun des
petits paquets de franges qui composent le miroir.

 Etape 2/3

Prenez une extrémité des brins et pliez en une petite
longueur. Bloquez par un noeud simple. Coupez la
longueur souhaitée. Continuez sur les mêmes brins
jusqu'à ce que la longueur soit trop courte pour faire une
nouveau paquet. Sélectionnez de nouveau quelques brins
pour répéter l'opération autant de fois que nécessaire
pour couvrir tout le périmètre de votre miroir. 

 Etape 3/3

Posez votre miroir sur l'endroit et disposez les franges
sur l'envers afin de vérifier que vous en ayez assez.
Collez à l'aide du pistolet à colle.
Pour plus de détails, vous pouvez ou non laisser
apparaître les noeuds sur le devant ou bien les cacher
derrière le miroir. Laissez sécher. 
Pour une meilleure finiiton, vous pouvez découper un
cercle de diamètre identique dans du carton et le fixer à
l'arrière. Vous pouvez également y ajouter une accroche
afin de pouvoir le fixer au mur.

Le résultat
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